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	 4. maijā visā Latvijā ļaudis 
atzīmēja valsts neatkarības atjau-
nošanas gadadienu. Alojas nova-
dā svētkus ar kopīgu dziedāšanu, 
dancošanu un mielošanos pir-
mie ieskandināja Brīvzemnieku 
pagasta iedzīvotāji Ozolmuižā, 
Buivā, Puikules stacijas ciemā un 
Puikulē. 
	 Staiceles pagasta Rozēnu 
pansionātā Brīze un rekreācijas 
centrā Vīķi ar koncertprogrammu 
viesojās Staiceles vidusskolas 
audzēkņi un kultūras nama vo-
kālais ansamblis Vēlreiz. Savu-
kārt Staicelē pie Audēju namiņa 
ikviens tika aicināts pie balti 
klāta svētku galda, lai mielotos 
ar līdzpaņemtiem, pašu ceptiem 
pīrāgiem un citiem gardumiem. 
Mākslinieku šķūnī varēja aplūkot 
daiļamata meistaru darinātos bal-
tos galdautus un notika izzinoša 
viktorīna Ko tu zini par Latviju?. 
Staicelieši baudīja vokālā ansam-
bļa Vēlreiz muzikālo sveicienu 
un dziedāja paši. 
	 Alojā Čakstes un Kalēju ie-
las krustojumā (tautā saukta-
jās Struņķeglēs) akcijā Apskauj 
Latviju novada stiprās un kuplās 
ģimenes stādīja simtgades ozo-
liņus. Tie simbolizēs sapni par 
brīvdabas koncertzāles izveido-
šanu Alojā. Svinīgā pasākumā 
kociņus dēstīja Alojas novada 
stiprās dzimtas, kas sakņojušās 
savā zemē, pagastā un novadā 
vairāku paaudžu garumā. Pa ko-
ciņam iestādīja Vējiņu ģimene 
no Ozolmuižas, Timermaņu ģi-
mene no Staiceles, Jenču saime 
no Braslavas pagasta un Miezīši 
no Alojas. Ģimenes savu dzimtas 
spēku nodeva ozoliņiem, palī-
dzot tiem iesakņoties, kuplot un 
augt. Pie katra kociņa, klātesot 
Iekšlietu ministrijas pārstāvjiem, 
tika piestiprināta plāksnīte, kas 

Baltā galdauta svētkos Alojā
iestādīti četri simtgades ozoliņi

vēsta, ka stādījums ir viens no 
Latvijas simtgades ozoliem. 
	 Klātesošos uzrunāja AS Lat-
vijas Valsts meži Jelgavas ko-
kaudzētavas vadītāja Dace Ro-
sicka, Valsts robežsardzes Rīgas 
pārvaldes Skultes 1. kategori-
jas nodaļas priekšnieks majors 
Oskars Mitrevičs, Alojas novada 
domes priekšsēdētāja Dace Vil-
ne un Alojas pilsētas un pagasta  
p.i. Arvīds Ozols. 
	 Pasākumu muzikāli papildi-
nāja Alojas kultūras nama jauk-
tais koris Ale, grupa Kokteilis 
un koklētāju ansamblis Māriņa. 
Simboliskā goda sardzē, turot 
rokās valsts karogus, stājās jaun-
sargi. Turpmāk iecerēts, ka rūpes 
par iestādītajiem kociņiem uz-
ņemsies tieši viņi un mazpulcēni. 
Viņi arī saņēma apliecinājuma 
rakstus, ka tiem uzticēts šis nozī-
mīgais darbiņš. 

	 Noslēgumā katra stiprās ģi-
menes saimniece no pašvaldības 
vadītājas D. Vilnes saņēma baltu 
galdautu, bet ikviens svētku tur-
pinājumā tika aicināts pie balti 
klātiem galdiem svinēt svētkus, 
mielojoties ar pašu gatavotu de-
sertu.
	 Vilzēnu tautas nama pagalmā 
svētku pievakarē pulcējās pagas-
ta čaklākās saimnieces, lai pale-
potos ar mājās ceptajām kūkām. 
Kūku konkursam atsaucās sešas 
saimnieces. Ikviens klātesošais 
varēja nogaršot pa gabaliņam 
no katras, lai vēlāk balsojumā 
noskaidrotu gardākās kūkas ce-
pēju. Degustētāji par garšīgāko 
atzina Rūtas Onofrijčukas mājas 
torti. Pēc tam visi devās uz tau-
tas namu, kur norisinājās svētku 
koncerts ar vietējo un kaimiņu 
pašdarbības kolektīvu piedalīša-
nos.

	 Kupli apmeklēti svētku pasā-
kumi rīta pusē norisinājās arī pie 
Braslavas bibliotēkas un pansi­
onāta Urga. Tur sanākušos prie-
cēja Vilzēnu tautas nama bērnu 

vokālais ansamblis Pienenīte un 
dejotājas no grupas Güzel.

Liāna Lilenblate-Sipko
Eināra Bērziņa, 

Vilmāra Martinova foto

Jenču ģimene no Braslavas pagasta stāda 
vienu no akcijas Apskauj Latviju ozoliņiem

Pie Vilzēnu tautas nama sanākušie gatavojas mājās ceptu kūku degustācijai

Ar muzikālu sveicienu sanākušos Ozolmuižas iedzīvotājus sveic 
vokālais ansamblis Sonus

Staiceles vidusskolas kolektīva pārstāvji un ansambļa Vēlreiz dalībnieki 
iepriecināja Rozēnu pansionāta iemītniekus
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	 22. aprīlī Alojas sporta hallē norisinājās 
Alojas novada Uzņēmēju diena 2017. Šo-
gad tradicionālais pasākums, ko atzīmē ik 
pēc diviem gadiem, notika jau ceturto rei-
zi. Kā ierasts, tā laikā gan neformālā, gan 
svinīgā gaisotnē pašvaldība atskatās uz pa-
veikto novada attīstībā, jo īpaši uzņēmēj-
darbības jomā. 
	 Diena sākās ar tehnikas parādi, kas Alo-
jas ielās un autoostas laukumā pulcēja ne 
mazums interesentu no visa novada. Šo-
reiz parādē savus iespaidīgos spēkratus de-
monstrēja SIA Grīnis (īpašnieks Ed Noor­
dam), Māris un Normunds Minalto, Mi-
kus Možvillo, Egīls Viļumsons un Valsts 
ugunsdzēsības un glābšanas dienesta Vid­
zemes reģiona brigādes Limbažu daļas 
Alojas posteņa ugunsdzēsēji-glābēji Ivars 
Ulmis un Ģirts Ģederts (posteņa koman-
dieris Ingars Dalka).
	 Uzņēmēju dienu ar uzrunu atklāja Alojas 
novada domes priekšsēdētāja Dace Vilne.  
– Uzņēmējdarbības attīstība ir priekšno-
sacījums katra iedzīvotāja dzīves apstāk-
ļu uzlabošanai, tāpēc svarīga labvēlīgas 
dzīves vides nodrošināšana uzņēmējiem 
un viņu ģimenēm. Un tā, nenoliedzami, 
ir pašvaldības prioritāte, – viņa uzsvēra. 
Priekšsēdētāja teica labus vārdus ikvienam 
uzņēmējam par ikdienā ieguldīto darbu 
novada attīstībā, norādot, ka kopēju mērķu 
sasniegšanā vienlīdz būtiski ir gan lielie, 
ilggadējie un pieredzējušie uzņēmēji, gan 
jaunie, apņēmīgie un drosmīgie censoņi. 
	 Pasākuma laikā vairāki simti apmeklē-

tāju izmantoja iespēju nesteidzīgi iepazīt 
48 izstādes-tirdziņa stendu piedāvājumu. 
To sniedza ne tikai Alojas novada uzņē-
mēji, iestādes un biedrības, bet arī ciemiņi 
no Salacgrīvas, Limbažu, Kocēnu, Mazsa-
lacas novada, Valmieras un Rīgas. Tostarp 
sevi prezentēja arī jaunākie Vidzemes re-
ģiona uzņēmējdarbības veicēji, jo Uzņēmē-
ju dienas laikā notika reģionālais skolēnu 
mācību uzņēmumu (SMU) gadatirgus, ko 
sadarbībā ar izglītības organizāciju Junior 
Achievement  Latvija koordinēja Alojas 
Ausekļa vidusskolas skolotājs Juris Alps. 
Izstādes-tirdziņa laikā bija iespēja vērot 
arī Alojas Ausekļa vidusskolas robotikas 
pulciņa dalībnieku paraugdemonstrēju-
mus. Paralēli degustācijām, konsultācijām 
un pirkumu veikšanai apmeklētāji baudīja 
daudzveidīgu kultūras programmu novada 
pašdarbnieku kolektīvu izpildījumā. 
	 SMU pārstāvjus par veiksmīgu dalību 
gadatirgū pēc žūrijas komisijas vērtējuma 
nominācijās Labākā pārdošanas komanda, 
Kvalitātes produkts, Videi draudzīgs pro-
dukts, Inovatīvs produkts, Labākā reklāma 
un Labākais stends apbalvoja J. Alps. Iz-
vērtējot katra jaunā uzņēmuma unikalitāti 
un darbības perspektīvas, savas simpātiju 
balvas skolēniem pasniedza žūrijas locek-
les – SIA Aloja-Starkelsen ražošanas vadī-
tāja Ilze Caune un AS Attīstības finanšu in-
stitūcija Altum Valmieras reģionālā centra 
vadītāja Olita Untāla. 
	 Ņemot vērā, ka aizvadītajā gadā Alojas 
novada dome jau trešo reizi izsludināja 

biznesa ideju konkursu komercdarbības 
uzsākšanai Alojas novadā, lai veicinātu 
jaunu komersantu veidošanos novadā, mo-
tivējot iedzīvotājus sava biznesa uzsākša-
nai, Uzņēmēju dienā prezentācijas par sa-
sniegto uzņēmējdarbībā sniedza četri līdz 
šim konkursā pašvaldības finansiālo atbal-
stu ieguvušie jaunie uzņēmēji: Nils Alvars 
Neļķis, Marina Vītola, Santa Lazdiņa un 
Mārtiņš Elsiņš.
	 Visas dienas garumā apmeklētājiem bija 
iespēja balsot par labākajiem stendiem da-
žādās nominācijās. Uzvarētājus apbalvoja 
viena no pasākuma organizatorēm, paš-
valdības komercdarbības speciāliste Zane 
Lapšāne-Celma. Kā atraktīvākais tika no-
vērtēts SIA Aloja-Starkelsen stends, par 
viesmīlīgāko apmeklētāji atzina Mazsa-
lacas novada domes priekšsēdētāja Harija 
Rokpeļņa un viņa sievas Ingas uzņēmuma 
IK HI veltes stendu, savukārt oriģinālā-
kā stenda titulu ieguva pašnodarbinātais 
Andrejs Lācis. Jāpiebilst, ka, turpinot  
2015. gadā Alojas novada dienās aizsākto, 
novada uzņēmēju svinīgajā godināšanā ap-
balvojumā pasniegti vietējā uzņēmēja dari-
nājumi. Šo īpašo balvu izgatavošana šogad 
tika uzticēta tieši A. Lācim. 
	 Uzņēmēju dienas noslēgumā Alojas no-
vada pašvaldības vārdā atzinības rakstus 
un minētās balvas par veiksmīgu uzņē-
mējdarbību nominācijās Lielākais nodokļu 
maksātājs, Lielākais darba devējs, Izaug-
sme un Klientam draudzīgākais uzņēmums 
Alojas novadā pasniedza D. Vilne un  

Z. Lapšāne-Celma.
	 Pēc apbalvojumu pasniegšanas D. Vilne 
sirsnīgi pateicās ikvienam novadniekam un 
ciemiņam, kas ar savu klātbūtni kuplināja 
pasākumu. Par dalību Uzņēmēju dienā lie-
lu paldies viņa teica arī visiem kaimiņu no-
vadiem. Noslēgumā domes priekšsēdētāja 
atzina: – Uzņēmēju diena ir lieliska iespēja 
gan Alojas novada iedzīvotājiem, gan ik-
vienam interesentam iepazīt mūsu un ap-
kārtējo uzņēmēju bagātīgo piedāvājumu. 
Alojas novadā dzīvoju jau daudzus gadus. 
Šķita, ka vietējie uzņēmēji jau vairāk vai 
mazāk ir zināmi, bet šodien redzētais mani 
pārsteidza. Jūs visi esat pierādījums tam, 
ka mūsu cilvēki ir spējīgi un apņēmības 
pilni radīt arvien ko jaunu. Ikviens no jums 
patiesi esat mūsu lepnums! Vēlu veiksmīgu 
attīstību arī turpmāk un tiksimies atkal pēc 
diviem gadiem! 

Zanes Landsmanes
teksts un foto

Balvas saņēma:
LIELĀKAIS DARBA DEVĒJS
Sabiedrību ar ierobežotu atbildību konkurencē
	 1. SIA Aloja–Starkelsen – Jānis Garančs
	 2. SIA Draugu dārzs – Māris Siktārs
	 3. SIA Marko K – Sandris Kalniņš
Zemnieku saimniecību konkurencē
	 1. z.s. Birzmaļi – Dzintars Tomsons
	 2. z.s. Pubas – Andrejs Možvillo

LIELĀKAIS NODOKĻU MAKSĀTĀJS
Sabiedrību ar ierobežotu atbildību konkurencē
	 1. Aloja–Starkelsen – Jānis Garančs
	 2. SIA Aloja Agro – Jānis Vārpa
	 3. SIA Tēraudiņi – Valdis Možvillo
Zemnieku saimniecību konkurencē
	 1. z.s. Birzmaļi – Dzintars Tomsons
	 2. z.s. Pubas – Andrejs Možvillo
	 3. z.s. Kapzemes – Dainis Landsmanis

IZAUGSME
Uzrādot vislielāko apgrozījuma kāpumu no 
2015. līdz 2016. gadam
SIA Trīs saujas smilšu – Inga Bartkeviča

KLIENTAM DRAUDZĪGĀKAIS UZŅĒMUMS 
ALOJAS NOVADĀ
Uzvarot iedzīvotāju balsojumā
z.s. Niedrāji – D. Lilenblate

BIZNESA IDEJU KONKURSA 
KOMERCDARBĪBAS UZSĀKŠANAI 
ALOJAS NOVADĀ ieguvēji:
Santa Lazdiņa
Mārtiņš Elsiņš
Marina Vītola
Nils Alvars Neļķis

Jau ceturto reizi Alojas novadā 
atzīmēja Uzņēmēju dienu

Ogu un augļu izstrādājumu ražotnes Lielkalni saimniece Aija 
Paukšēna izrāda savu produkciju

Savus darinājumus un pakalpojumus piedāvāja arī skolēnu mācību 
uzņēmumi

	 10. maijā Smiltenes pilsētas Kul-
tūras centrā pulcējās vairāk nekā  
150 skolēnu un pedagogu, lai kopā at-
zīmētu SIA ZAAO vides projekta no-
slēgumu un darbotos tehniski radošajās 
darbnīcās kopā ar SIA Aspired. Pasāku-
mā piedalījās vairāk nekā 65 izglītības 
iestādes un godināti radošākie un aktī-
vākie konkursu dalībnieki un laureāti.
	 2016./2017. mācību gadā projekta 
četros konkursos piedalījās 131 izglītī-
bas iestāde no ZAAO darbības reģiona. 
Bērni un jaunieši veica dabas izpēti, 
veidoja herbārijus, gleznas, dabas ma-
ketus, filmēja pamācošus video, meklē-
ja atbildes uz mēneša jautājumiem un 
vāca PET pudeles un makulatūru.
	 Īpaši jāatzīmē otrreizējo materi­
ālu vākšanas akcijas Dabai labu darīt 
rezultāti, jo šogad izglītības iestādēm 
izdevies savākt rekordlielus apjomus – 
336 t makulatūras un 398 m3 PET pu-

deļu. Kopā akcijā iesaistījās 93 izglītī-
bas iestādes – 28 pirmsskolas izglītības 
iestādes un grupas un 65 skolas. Akcija 
noritēja sadarbībā ar AS Latvijas Zaļais 
punkts. Salīdzinājumā ar pagājušā gada 
apjomiem šogad savākts par 46 t ma-
kulatūras vairāk un izglābti 322 koki 
vairāk. Savukārt PET pudeles – par  
58 m3 vairāk.
	 Balvas konkursos – dāvanu kartes 
izzinošām ekskursijām un kancelejas 
preču iegādei, blociņi, džinsa somi-
ņas un mācību materiālus, ko darinājis 
džinsa pārstrādes uzņēmums, attīstošās 
spēles, kā arī grāmatas par dabu – kon-
kursu laureāti saņēma no ZAAO, Lat-
vijas Zaļā punkta, kā arī no vairākām 
pašvaldībām, kas sarūpējušas simpāti-
ju balvas savu novadu pirmsskolas un 
skolas vecuma bērniem. Balvu fonds 
pārsniedz 7000 eiro.
	 Paldies pedagogiem par ieguldīto 

darbu bērnu iesaistīšanā dažādās akti-
vitātēs, aktualizējot dabas resursu sau-
dzēšanas jautājumus!
	 Starp suminātajiem konkursa lau-
reātiem bija arī Ozolmuižas pamat-
skolas vides pulciņš, kas sacentās  
4.—5.klašu kategorijā. Kategorijā Lie-
lākais savāktais makulatūras un PET 
pudeļu apjoms uz vienu izglītojamo 
pirmsskolu izglītības iestāžu grupā pie-
der Staiceles vidusskolas pirmsskolas 
izglītības grupai Taurenīši. Tās 20 izglī-
tojamajiem izdevies savākt 3,7 t maku-
latūras. Otrā vieta Ozolmuižas pamat-
skolas pirmsskolas izglītības grupai, 
kurā ir 13 audzēkņu. Viņiem izdevies 
savākt 1 t makulatūras un 5 m3 PET pu-
deļu. Savukārt 3. vieta – Alojas pilsētas 
pirmsskolas izglītības iestādei Ausek-
lītis (50 audzēkņu). Viņu veikums –  
2,5 t makulatūras un 2 m3 PET pudeļu.

SIA ZAAO informācija

Mūspuses pirmsskolēni starp 
laureātiem ZAAO vides projektā 

«Cilvēks vidē»

Izsludināts biznesa 
ideju konkurss 

komercdarbības 
uzsākšanai Alojas 

novadā
	 Alojas novada pašvaldība jau ceturto reizi izsludi-
na  biznesa ideju konkursu komercdarbības uzsākša-
nai. Tā mērķis ir veicināt jaunu komersantu veidoša-
nos Alojas novadā, motivējot iedzīvotājus sava bizne-
sa uzsākšanai.
	 Pieteikumu iesniegšana  notiks līdz 12. jūnija 
plkst. 16 Alojas novada domē Jūras ielā 13, Alojā. 
	 Konkursā var piedalīties fiziska persona, kuras 
deklarētā dzīvesvieta Alojas novadā ir vismaz 6 mē-
nešus. Konkursantam būs jāapņemas   reģistrēties 
komercreģistrā kā komersantam un jāuzsāk komerc-
darbība. Pretendents nevar būt īpašnieks jau esošam 
uzņēmumam.
	 Ar konkursa nolikumu var iepazīties:
l	 mājaslapās www.aloja.lv, www.sala.lv;
l	 uzņēmējdarbības atbalsta centrā-bibliotēkā Sala;
l	 pārvaldēs.
	 Kontaktpersona: Alojas novada domes komercdar-
bības speciāliste Zane Lapšāne-Celma, tel. 25749131, 
e-pasts zane.lapsane.celma@aloja.lv.

http://www.aloja.lv/
mailto:zane.lapsane.celma@aloja.lv
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Alojas pilsētas pirmsskolas izglītības 
iestādes «Auseklītis» un Alojas novada 

vispārizglītojošo skolu pirmsskolas grupu 
darba grafiks 2017. gada vasaras periodā

Izglītības iestāde Jūnijs Jūlijs Augusts

Pirmsskolas izglītības iestāde Auseklītis strādā slēgta slēgta
Pirmsskolas izglītības iestādes Auseklītis 
struktūrvienība Vilzēnos

slēgta strādā strādā

Alojas Ausekļa vidusskola strādā 
līdz 22. jūnijam

slēgta strādā 
no 21. augusta

Staiceles vidusskola strādā slēgta strādā
Ozolmuižas pamatskola strādā 

līdz 9. jūnijam
slēgta strādā 

no 23. augusta

l	 piedalīties Valsts izglītības attīstības 
aģentūras koordinētā Eiropas Sociālā 
fonda projektā Karjeras atbalsts vispā-
rējās un profesionālās izglītības iestādēs  
8.3.5. specifiskā atbalsta mērķa Uzlabot 
pieeju karjeras atbalstam izglītojamajiem 
vispārējās un profesionālās izglītības ies-
tādēs īstenošanā;
l	 noteikt papildu amata vienību Izglītī-
bas, kultūras un sporta nodaļa amatu sa-
rakstā ar 2017. gada 15. martu: pedagogs 
karjeras konsultants, algas likme 680 EUR,  
0,59 slodzes, 401,20 atalgojums;
l	 sagatavot un iesniegt projekta pietei-
kumu Alojas novada uzņēmējdarbības 
atbalsta centra-bibliotēkas SALA virtu

ālās ekskursijas izstrāde Vidzemes lauku 
partnerības Brasla izsludinātajā LEADER 
projektu konkursa 2. kārtā;
l	 nodrošināt līdzfinansējumu biedrībai 
Alojas novada attīstība projekta īstenoša-
nai LEADER projektu konkursa 2. kārtā;
l	 nodrošināt līdzfinansējumu Staiceles 
brīvprātīgo ugunsdzēsēju biedrības pro-
jekta īstenošanai LEADER projektu kon-
kursa 2. kārtā;
l	 nodrošināt līdzfinansējumu Staiceles 
jauniešu biedrībai Pivālind projekta īs-
tenošanai LEADER projektu konkursa  
2. kārtā;
l	 iznomāt biedrībai Pivālind telpu nekus-
tamajā īpašumā Lielā ielā 7, Staicelē.

Ārkārtas sēdē 7. martā lemtais:

l	 palielināt SIA Alojas Novada Saimniekserviss pamatkapitālu ar naudas ieguldījumu 
30 000 EUR projekta dokumentācijas izstrādei, lai piedalītos programmas Izaugsme 
un nodarbinātība 4.3.1. specifiskā atbalsta mērķa Veicināt energoefektivitāti un vietējo 
AER izmantošanu centralizētajā siltumapgādē projektu pieteikumu atlases 1. kārtā.

Domes ārkārtas sēdē 8. maijā 
nolēma:

l	 pieņemt zināšanai, ka Alojas novada 
pamatbudžeta 2017. gada ieņēmumu plāns 
izpildīts par 18,53% (797    292 EUR), iz-
devumu plāns par 12,17% (536 479 EUR), 
bet finansēšana ir - 260  813 EUR. Alo-
jas novada speciālā budžeta 2017. gada 
ieņēmumu plāns izpildīts par 16,95% 
(30  536 EUR), izdevumu plāns par 
2,80% (8362 EUR), bet finansēšana ir  
-22 174 EUR;
l	 apstiprināt saistošos noteikumus Nr. 2;
l	 palielināt izdevumus pamatbudžeta ie-
ņēmumu un izdevumu tāmēs;
l	 noteikt telpu nomas maksu un telpu ap-
rīkojuma nomas maksu Staiceles Sporta 
profesionālās vidusskolas vajadzībām;
l	 iznomāt Alojas Ausekļa vidusskolas 
ēkas telpu SIA AGR auto plus izglītības 
funkciju nodrošināšanai un noteikt nomas 
maksu; 
l	 dzēst, piedzīt nekustamā īpašuma no-
dokļu parādu;
l	 uzsākt nekustamo īpašumu atsavināša-
nu, izstrādāt zemes ierīcības projektu; 
l	 apstiprināt nomas izsoles noteikumus;
l	 iznomāt zemi;
l	 atbalstīt airētāju Viktoriju Laksbergu da-
lībai 2017. gada starptautiskajās sacensībās 
Baltijas Jūras valstu kausā junioriem Baltic 
Cup Brestā, piešķirot finansējumu dzīvoša-
nas izdevumiem līdz 200 EUR un dalības 
maksai līdz 50 EUR; 
l	 apstiprināt BSAC Zīles viena klienta uz-
turēšanās izmaksu tāmi 2017. gadam; 
l	 atļaut SIA Alojas Novada Saimniekser-
viss iznomāt telpu Dzirnavu ielā 6, Staicelē 
SIA Latvijas Futbola federācijas mācību 
un treniņu centrs «Staicele» uz termiņu 
no 2018. gada 1. janvāra līdz 2021. gada 
31. decembrim;
l	 noslēgt zemes nomas līgumu ar Jāni Pui-
dīti par zemesgabala 100 m2 platībā, Kalēju 

ielā 4B, Alojā nomu; 
l	 izdarīt grozījumus 2016. gada 24. marta 
lēmumā Nr. 138 Par ūdens un kanalizāci-
jas maksas tarifu apstiprināšanu Alojas no-
vadā;
l	 piešķirt telpas 2017. gada pašvaldību 
vēlēšanu priekšvēlēšanu aģitācijas periodā 
aģitācijas veicējiem, lai organizētu tikša-
nos ar vēlētājiem: Alojas pilsētā – Alojas 
kultūras nams; Staiceles pilsētā – Dienas 
aprūpes centrs; Ungurpils - Alojas novada 
uzņēmējdarbības atbalsta centrs-bibliotēka 
Sala; Brīvzemnieku pagasts – Brīvzemnie-
ku pagasta pārvaldes telpas, Ozolmuižas 
pamatskolas aktu zāle; Braslavas pagasts – 
Vilzēnu tautas nams, Braslavas bibliotēka;
l	 apstiprināt grozījumus Staiceles Mūzi-
kas un mākslas skolas nolikumā;
l	 apstiprināt grozījumus Alojas Ausekļa 
vidusskolas nolikumā;
l	 apstiprināt valsts budžeta līdzekļu sadali 
mācību literatūras iegādei pašvaldības iz-
glītības iestādēm, kas īsteno:
-  licencētu pirmsskolas izglītības pro­
grammu: Alojas Ausekļa vidusskolai –  
159 EUR; Ozolmuižas pamatskolai –  
70 EUR; Staiceles vidusskolai –16 EUR;
-  licencētas pamatizglītības un vidējās iz­
glītības programmas: Alojas Ausekļa vi-
dusskolai – 2000 EUR; Ozolmuižas pa-
matskolai – 500 EUR; Staiceles vidussko- 
lai – 2474 EUR; 
- licencētu pirmsskolas izglītības program-
mu: pirmsskolas izglītības iestādei Ausek-
lītis – 889 EUR; Alojas Ausekļa vidussko- 
lai – 200 EUR; Ozolmuižas pamatskolai – 
62 EUR; Staiceles vidusskolai – 400 EUR;
-  licencētas pamatizglītības un vidējās iz-
glītības programmas:
	 Alojas Ausekļa vidusskolai – 2671 EUR;
	 Ozolmuižas pamatskolai – 408 EUR;
	 Staiceles vidusskolai – 570 EUR.

l	 pieņemt zināšanai, ka Alojas novada 
pamatbudžeta 2017. gada ieņēmumu plāns 
izpildīts par 30,15% (1313 299 EUR), iz-
devumu plāns par 22,08% (991 729 EUR), 
bet finansēšana ir - 321  570 EUR. Alo-
jas novada speciālā budžeta 2017. gada 
ieņēmumu plāns izpildīts par 24,94% 
(44  927 EUR), izdevumu plāns par 
4,92% (14  701 EUR), bet finansēšana ir  
-30 226 EUR;
l	 palielināt izdevumus pamatbudžeta ie-
ņēmumu un izdevumu tāmēs;
l	 veikt grozījumus Alojas novada domes 
2017. gada 14. februāra saistošajos notei-
kumos Nr. 1 Alojas novada domes budžets 
laikā no 2017. gada 1. janvāra līdz 31. de-
cembrim;
l	 noteikt papildu amata vienības Alojas 
novada domes no pašvaldības budžeta fi-
nansēto iestāžu un struktūrvienību amatu 
sarakstā Alojas un Staiceles komunālajā 
saimniecībā:

l	 pārvirzīt budžeta līdzekļus;
l	 piedalīties VISC īstenotajā projektā  
Nr. 8.3.2.2/16/I/001 Atbalsts izglītojamo 
individuālo kompetenču attīstībai kā sadar-
bības partnerim;
l	 sniegt pieprasījumu Latvijas Republikas 
Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kon-
troles un pārraudzības padomē aizņēmuma 
34  304 EUR saņemšanai Alojas Ausekļa 
vidusskolas lielās ēkas pārbūves tehniskā 
projekta izstrādei uz 5 gadiem;
l	 piešķirt finansējumu līdz 600 EUR + 
PVN būvprojekta minimālā sastāva izstrā-
dei K. Zāles pieminekļa uzstādīšanai Baz-
nīcas ielā 4A;
l	 piešķirt Alojas Ausekļa vidusskolai 

1300 EUR, lai nodrošinātu Vācijas delegā-
cijas uzņemšanas izmaksas; 
l	 virzīt Limbažu Galveno bibliotēku re-
ģiona galvenās bibliotēkas statusam;
l	 piešķirt finansējumu 1  954,32 EUR 
PVC logu nomaiņai Alojas novada domes 
ēkas 3. stāvā, Jūras ielā 13, Alojā;
l	 piešķirt 70 EUR biedrībai Latvijas Po-
litiski represēto apvienība Alojas novadā 
dzīvojošo politiski represēto personu dalī-
bas maksājumam Latvijas politiski represē-
to personu salidojuma organizēšanas izde-
vumu segšanai;
l	 atcelt 2016. gada 25. augusta lēmumu 
Nr. 411 (protokols Nr. 10. 15.§) Par SIA 
«Alojas Novada Saimniekserviss» maksas 
pakalpojumu tarifu apstiprināšanu. Lē-
mums stājas spēkā ar 2017. gada 1. maiju;
l	 apstiprināt Alojas novada konkursa Vei-
dosim skaistu un sakoptu savu novadu noli-
kumu;
l	 apstiprināt Alojas pilsētas pirmsskolas 
izglītības iestādes Auseklītis un Alojas no-
vada vispārizglītojošo skolu pirmsskolas 
grupu darba grafiku 2017. gada vasaras pe-
riodā;
l	 apstiprināt Alojas novada bāriņtiesas no-
likumu;
l	 atzīt par spēkā neesošu Alojas novada 
bāriņtiesas nolikumu, kas apstiprināts ar 
Alojas novada domes 25.11.2009. sēdes lē-
mumu Nr. 279;
l	 apstiprināt Bāriņtiesu darbinieku profe-
sionālās ētikas normas;
l	 apstiprināt SIA Aprūpes nams «Urga» 
vidēja termiņa darbības stratēģijas 2017.—
2019. gadam;
l	 apstiprināt nolikumu Biznesa ideju kon-
kurss komercdarbības uzsākšanai Alojas 
novadā; 
l	 iznomāt SIA Sprīdītis auto telpu Stai-
celē, skolas korpusā izglītības funkciju no-
drošināšanai – skolēnu un pieaugušo izglī-
tošanai.

Amata 
nosaukums

Algas 
likme

Slodze Atalgo-
jums

Dārznieks
(7 mēneši)

380 1 380

Domes sēdē 29. martā 
nolēma:

27. aprīļa sēdē lēma:

	 Izdarīt grozījumus Alojas novada domes 
2017. gada 14. februāra saistošajos noteiku-
mos Nr. 1 Alojas novada domes budžets laikā 
no 2017. gada 1. janvāra līdz 31. decembrim, 
apstiprinot tos šādā redakcijā:
1. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
pamatbudžeta ieņēmumus 4 355 804 EUR ap-
mērā (pielikumā Nr. 1).
2. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
pamatbudžeta izdevumus 4 492 101 EUR ap-
mērā (pielikumā Nr. 1).
3. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 

pamatbudžeta finansēšanu 136 297 EUR apmē-
rā (pielikumā Nr. 1).
4. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
speciālā budžeta ieņēmumus 180 124 EUR ap-
mērā (pielikumā Nr. 2).
5. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
speciālā budžeta izdevumus 298 666 EUR ap-
mērā (pielikumā Nr. 2).
6. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
speciālā budžeta finansēšanu 118 542 EUR ap-
mērā (pielikumā Nr. 2).

Dace Vilne, domes priekšsēdētāja

	 Izdarīt grozījumus Alojas novada domes 
2017. gada 14. februāra saistošajos noteiku-
mos Nr. 1 Alojas novada domes budžets laikā 
no 2017. gada 1. janvāra līdz 31. decembrim, 
apstiprinot tos šādā redakcijā:
1. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
pamatbudžeta ieņēmumus 4 473 500 EUR ap-
mērā (pielikumā Nr. 1).
2. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
pamatbudžeta izdevumus 4 556 632 EUR ap-
mērā (pielikumā Nr. 1).
3. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 

pamatbudžeta finansēšanu 83 132 EUR apmērā 
(pielikumā Nr. 1).
4. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
speciālā budžeta ieņēmumus 180 124 EUR ap-
mērā.
5. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
speciālā budžeta izdevumus 298 666 EUR ap-
mērā.
6. Apstiprināt Alojas novada domes 2017. gada 
speciālā budžeta finansēšanu 118 542 EUR ap-
mērā.

Dace Vilne, domes priekšsēdētāja

APSTIPRINĀTI ar Alojas novada domes 2017. gada 27. aprīļa 
sēdes lēmumu Nr. 148, 5. §

Saistošie noteikumi Nr. 3
Par grozījumiem Alojas novada domes 

2017. gada 14. februāra saistošajos 
noteikumos Nr. 1 Alojas novada domes 
budžets laikā no 2017. gada 1. janvāra

līdz 31. decembrim

APSTIPRINĀTI ar Alojas novada domes 2017. gada 29. marta 
sēdes lēmumu Nr. 103 (protokols Nr. 5, 5.§) 

Saistošie noteikumi Nr. 2
Par grozījumiem Alojas novada domes 

2017. gada 14. februāra saistošajos 
noteikumos Nr. 1 «Alojas novada domes 
budžets laikā no 2017. gada 1. janvāra

līdz 31. decembrim»



2017. gada 16. maijs    4Alojas Novada Vēstis

	 Aprīļa nogalē Limbažu fonda dibinātāji 
tikās, lai izvērtētu tā organizētajā projektu 
konkursā Latvijas simtgadi gaidot saņem-
tos pieteikumus. Šis ir jau trešais gads, kad 
fonds organizē projektu konkursu vietējām 
iniciatīvu grupām.
	 2017. gada konkursa mērķis ir veicināt 
mērķtiecīgas, savu kultūru un apkārtējo 
vidi cienošas sabiedrības veidošanos, at-
balstot projektus, kuros tiek īstenotas ak-
tivitātes vietējās kopienas nozīmīgu vides 
objektu veidošanā. Ikviens no projektiem 
var tikt uzskatīts par veltījumu Latvijas 
simtgadei.
	 Konkursa budžets bija 845 eiro, taču 
saņemtajos sešos projektos pieprasītais fi-
nansējums – aptuveni 1100 eiro. 

	 Žūrija pēc iepazīšanās ar visiem projek-
tiem ar 200 eiro līdzfinansējumu nolēma 
atbalstīt četrus projektus, kas pilnībā atbil-
da konkursa nolikumam. 
	 Tādējādi Guntas Meleces domubiedru 
projektā Vilzēnu centrā tiks labiekārtota 
vieta, kur vietējie iedzīvotāji gaida pašval-
dības transportu, autoveikalu, kā arī mēdz 
piestāt, lai parunātos. Tajā tiks uzstādīts 
soliņš, atkritumu urna, iestādīti skujeņi un 
ziedi. 
	 Staicelieši Andas Timermanes vadībā 
turpinās rotaļu laukuma labiekārtošanu. 
Lai vecākiem un auklītēm būtu, kur atpūs-
ties, kamēr bērni spēlējas rotaļu laukumā, 
tiks uzstādīti divi soliņi. Vēl laukumā iz-
veidos burtu taku.

	 Alojas iedzīvotāji Gunas Krūmiņas va-
dībā veidos atpūtas vietu pie Alojas Ausek-
ļa vidusskolas parka. Teritorijā tiks izzāģēti 
zari, izlīdzināta zemes virsma, uzstādīti 
četri soliņi, kā arī laukums tiks dekorēts ar 
akmeņiem, nodrošinot vietu, kur iedzīvo-
tājiem atpūsties un rīkot āra pasākumus ar 
ugunskuru.
	 Vērienīgs vides objekts top Limbažos, 
Jaunās un Zāles ielas krustojumā. Tam 
ar dažādu ziedotāju un Limbažu novada 
pašvaldības finansiālu atbalstu 2016. gadā 
izstrādāts būvprojekts un pievadītas ko-
munikācijas, lai šogad izbūvētu strūklaku. 
Ar Vairas Ābeles projektu tiks daļēji veikti 
skvēra labiekārtošanas darbi – tur uzstādīs 
soliņus.

	 Finansējums šī gada projektu konkur-
sam tika iegūts, 2016. gadā Limbažu fon-
dam Limbažu pilsētas svētku laikā organi-
zējot labdarības loteriju Bumbu rallijs un 
rokdarbu loteriju. Loterijām balvas un fi-
nansējumu dāvāja fonda dibinātāji, vietējie 
iedzīvotāji un uzņēmēji, kā arī citi labdari 
no dažādiem Latvijas novadiem.
	 Pēc projektu izvērtēšanas fonda dibi-
nātāji lēma, ka tradīcija tiks turpināta un 
līdzekļus nākamā gada konkursa organizē-
šanai jāvāc arī šogad. Kā galvenais finan-
sējuma piesaistes pasākums tiks organizēta 
Bumbu rallija loterija. 

Anna Siliņa,
nodibinājuma «Limbažu fonds»
sabiedrisko attiecību speciāliste

«Limbažu fonds» piešķir finansējumu četru vides objektu izveidei

	 29. aprīlī Staiceles kultūras 
namā norisinājās novada mazo 
vokālistu konkurss Alojas no-
vada Cālis 2017. Skanīgas un 
jautras dziesmiņas izpildīja des-
mit bērnu no Staiceles, Alojas, 
Brīvzemnieku un Braslavas pa-
gasta.
	 Pirms konkursantu kāpšanas 
uz skatuves sanākušos ar skanīgu 
dziesmu Joka pēc alfabēts prie-
cēja Mārtiņš un Edgars no grupas 
Kokteilis. Ar dejām pasākumu 
kuplināja Staiceles kultūras nama 
deju kolektīva Stazelīte (skolotā-
ja Maija Drozda) jaunākās grupas 
dalībnieki, savukārt izklaidējošu 
joku programmu rādīja Staiceles 
vidusskolas dramatiskais kolek-
tīvs Pipars (skolotāja Inga Nei-
mane).
	 Vecuma grupā līdz 5 gadiem 
titulu Alojas novada Cālis 2017 
ieguva trīsgadīgā Annija Zeiļu-
ka no Staiceles (skolotāja Līga 
Siliņa), savukārt 6—7 gadus 
veco dziedātāju vidū par Alojas 
novada Cāļu Cāli 2017 žūrija 
izraudzījās braslavieti Lindu Ro-
zenbergu (skolotāja Daina Mūr-
niece). Pateicībā par drosmi un 
dalību konkursā visi dalībnieki 
saņēma piemiņas balvas un goda 
rakstu.
	 Kā jau ierasts, mazo dziedātā-
ju varēšanu rūpīgi vērtēja žūrija. 
Šoreiz tās sastāvā bija grupas 
Kokteilis dalībnieki Mārtiņš El-
siņš, Edgars Roļskijs un pašval-
dības izglītības darba speciāliste 
Ilze Kapmale.
	 Skanīgā pasākuma noslēgumā 
konkursa rīkotāji pateicās bērnu 
vecākiem un pedagogiem Dainai 
Mūrniecei, Marutai Gaugerei, 

Annija Zeiļuka – Alojas novada 
Cālis 2017

Linda Rozenberga kļuva par Alojas 
novada Cāļu Cāli 2017

Staicelē noskaidroti 
konkursa «Alojas novada 

Cālis 2017» laureāti

	 Marts un aprīlis pašdarbības 
kolektīviem bija sezonas darba 
izvērtēšanas laiks. Mūsu novada 
kolektīvi skatēs rādījuši varēšanu 
un guvuši teicamus rezultātus.
	 Limbažu apriņķa vokālo an-
sambļu, tautas mūzikas instru-
mentu un kapelu skatē teicamu 
novērtējumu ieguva Brīvzemnie-
ku pagasta vokālais ansamblis 
Sonus (vadītāja Kristīne Freima-
ne-Semjonova), saņemot I pakā-
pes diplomu un 41 punktu. Tik-
pat labi veicās arī Vilzēnu tautas 
nama vokālajam ansamblim Hei-
hēra (vadītāja Daina Mūrniece) –  
iegūts I pakāpes novērtējums  
(40 punktu). Staiceles kultūras 
nama vokālajam ansamblim (va-
dītāja Līga Siliņa) šoreiz II pakāpe 
un 39 punkti. 
	 Ar lieliskiem panākumiem 
no Latvijas izglītības iestāžu vo-
kāli instrumentālo ansambļu un 
popgrupu festivāla-konkursa No 
baroka līdz rokam Vidzemē at-
griezās Vilzēnu tautas nama ritma 

grupa Radiridirī (vadītājs Dzin-
tars Vīksna). Viņi mājās pārve-
da I pakāpes diplomu, iegūstot  
40,83 punktus. Teicamie panāku-
mi Vidzemes skatē grupai deva 
iespēju parādīt savu sniegumu fi-
nālā Rīgā. Arī tur iegūta I pakāpe 
(42,63 punkti) un gandarījums par 
paveikto.
	 Limbažu koru apriņķa skatē, 
kas norisinājās Limbažu kultūras 
namā, piedalījās Alojas kultūras 
nama jauktais koris Ale (diriģents 
Aivars Tomiņš, koncertmeistare 
Daina Mūrniece), iegūstot II pa-
kāpes diplomu un 35,89 punktus. 
Korus vērtēja Ogres koru apriņķa 
un Rīgas sieviešu koru grupas 
virsdiriģente Aira Birziņa, Sigul-
das koru apriņķa virsdiriģents Jā-
nis Baltiņš, komponists un mūzi-
ķis Uģis Prauliņš. Skatē piedalījās 
deviņi kori, no tiem pieci jauktie.
	 Savukārt Limbažu deju apriņ-
ķa kolektīvu repertuāra apguves 
skatē Alojas kultūras nama vidē-
jās paaudzes deju kolektīvs Sān-

solis ieguva I pakāpes diplomu  
(42,2 punkti), bet Alojas kultū-
ras nama jauniešu deju kolektīvs 
Resgaļi – II pakāpi (39 punkti). 
Vidējās paaudzes deju kolektī-
vam Ozoli (vadītāja Sandra Nā-
zare) – 38,5 punkti, II pakāpe. 
Skatē piedalījās 30 kolektīvu, no 
tiem 25 pieaugušo un 5 bērnu. No 
Limbažu novada skolu jaunat-
nes tautas deju kolektīvu skates  
1.—2. klašu grupā teicamus re-
zultātus pārveda arī deju kolektī-
va Resgalīši dejotāji. Viņi ieguva 
I pakāpes novērtējumu un 41 pun-
ktu. Visu triju kolektīvu vadītāja – 
Maija Drozda.
	 Vienīgie, kuri pārstāvēja no-
vadu amatierteātru skatē, bija 
Brīvzemnieku pagasta amatier-
teātris (režisore Nelda Bailīte-
Irmeja). Viņi ieguva 38 punktus 
un II pakāpi.

Sagatavoja 
Liāna Lilenblate-Sipko

Gunta Apses foto

Deju kolektīvs Sānsolis izdejo dažādu autoru radīto deju kolāžu

Pašdarbības kolektīvu 
teicamie panākumi skatēs

	 Martā Alojas kultūras namā uz 
tradicionālo pasākumu Bērniņš 
ienācis pasaulē pulcējās nova-
da ģimenes, kas pēdējā pusgada 
laikā sagaidījušas savas jaunākās 
atvasītes. Ar pievienošanos nova-
da saimei šoreiz sveica 21 mazu-
līti, uz pasākumu bija ieradušās 
19 ģimenes.
	 Pasākuma dalībniekus sveica 
novada Dzimtsarakstu nodaļas 
vadītājas p.i. Inga Neimane un 
speciāliste Ilga Šmite. Jaundzi-
mušajiem un viņu vecākiem tika 
pasniegtas apliecības un vien-
reizējs pašvaldības 100 eiro pa-
balsts, ziedi un adīti zābaciņi, ko 
darinājušas Staiceles rokdarbnie-
ces Laila Līsmane, Inga Neimane 

un Indra Jaunzeme. Par jauku at-
mosfēru gādāja Monta Meldere, 
kura dziedāja un uz akustiskās 
ģitāras spēlēja šūpuļdziesmas. 
Tradicionāli par katru mazulīti 
tika iedegta svecīte un ģimenes 
piedalījās arī novada jaundzimu-
šo simboliska koka veidošanā, 
atstājot tā zaros pa zaļai lapiņai –  
pirkstu nospiedumam.
	 Sanākušajiem mīļus apsvei-
kuma vārdus teica Alojas novada 
domes priekšsēdētāja Dace Vilne 
un visu novada pārvalžu vārdā 
klātesošos uzrunāja Brīvzem-
nieku pagasta pārvaldes vadītāja 
Dace Tauriņa.

Zane Landsmane
Liānas Lilenblates-Sipko foto

Sveiktas novada jaundzimušo ģimenes

Daļa no septembra līdz martam Alojas novadā dzimušo mazulīšu un viņu vecāki

Kristīnei Freimanei-Semjonovai 
un Līgai Siliņai par viņu ieguldī-
jumu, gatavojot bērnus konkur-
sam. 

Liānas Lilenblates-Sipko
teksts un foto
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	 Aprīļa beigās Jāzepa Vītola Latvijas 
Mūzikas akadēmijā norisinājās Kultūras 
ministrijas apbalvojuma pasniegšanas ce-
remonija, kurā par sasniegumiem starp-
tautiskos konkursos, izstādēs un skatēs 
mākslu nozarēs sumināja mūzikas un 
mākslas skolu audzēkņus un pedagogus. 
Apbalvojumu saņēma arī Alojas Mūzikas 
un mākslas skolas audzēknis Markuss Jef­
removs un viņa skolotāja Anna Jefanova. 
M. Jefremovam šo izcilības apbalvojumu 
piešķīra par iegūto zelta medaļu 44. starp-
tautiskajā vizuālās mākslas konkursā Lidi-

cē, Čehijā. Skolotāja A. Jefanova tika go-
dināta par audzēkņa sagatavošanu dalībai 
konkursā.
	 Par iespēju saņemt valsts augstāko ap-
balvojumu kultūrizglītībā pateicamies arī 
Alojas novada domei un audzēkņa Marku-
sa ģimenei. Apsveicu arī skolas mākslas 
pedagogu kolektīvu ar profesionālā darba 
novērtējumu.

Laila Ulmane, 
Alojas Mūzikas un mākslas skolas 

direktore
Reiņa Oliņa foto

Alojietis Markuss 
Jefremovs un viņa 
skolotāja saņēmuši 
Kultūras ministrijas 

apbalvojumu

Markuss kopā ar kultūras ministri Daci Melbārdi

	 Turpinot vimbu makšķerēšanas tradīci-
ju, maija sākumā Staicelē norisinājās gads-
kārtējās sacensības Staiceles Vimba 2017.  
Tām agrajā rīta stundā reģistrējās 15 dalīb-
nieku. Dienas gaitā dalībniekiem kopā iz-
devās izvilkt 4,950 kg zivju.
	 Vislabāk tieši vimbu ķeršanā veicās vī-
riešu klasē startējušam staicelietim Indu-
lim Graviņam. Viņš noķēra 2,595 kg zivju,  
t.sk. 0,540 kg smagu vimbu, līdz ar to kļūs-
tot par šī gada Vimbu karali. Otrajā vietā 
palika Aigars Frīdbergs ar 0,205 kg zivju, 
trešais – Dzintars Denis ar 0,125 kg smagu 
lomu. Šoreiz ārpus trijnieka palika Māris 
Broms un Arnolds Grebežniks. Pa visiem 
vīri todien noķēra 3,030 kg zivju.
	 Dāmu jeb sieviešu klasē startēja divas 
dalībnieces – Inna Merkuļjeva un Kristīne 
Ābele. Innas makšķere pievilināja 1,160 kg 
zivju, savukārt Kristīne tika pie 0,030 kg 
loma. Kopumā dāmas noķēra 1,190 kg.
	 Bērnu vidū vislabāk veicās Egilam Mer-
kuļjevam, izvelkot 0,480 kg smagu lomu. 
Otrajā vietā Annija Ābele ar 0,155 kg gu-
vumu, trešā – Kristīne Usačeva ar 0,095 kg. 

Staicelieši 
šopavasar 

atkal atraduši 
un suminājuši 
Vimbu karali

Kopā jaunākie sacensību dalībnieki noķēra 
0,730 kg zivju. 
	 Jāatzīmē, ka retāk Salacas upē sastopa-
mo zivi – sapalu – izvilka A. Grebežniks. 
Makšķerniekiem vairāk ķērās raudas un 
asari. Sacensību galvenais tiesnesis Agris 
Rubenis vērtē: – Ņemot vērā, ka šis pavasa-
ris ir tik auksts, domāju, ka izdevās noķert 
laikapstākļiem atbilstošu zivju daudzumu.
	 Kamēr makšķernieki cīnījās par lielāko 
lomu, futbola laukumā otrpus Salacai sanā-
kušie iesaistījās dažādās atrakcijās. Atpūtas 

vietā pie papīrfabrikas ikviens gribētājs va-
rēja izvizināties ar plostu pa upi, bet pēc-
pusdienā pēc sacensību laureātu godināša-
nas saimnieces cienāja ar gardu zivju zupu. 
Sanākušie klausījās Salacgrīvas vokālā 
ansambļa Dziedātprieks un Vilzēnu tautas 
nama ritma grupas Radiridirī muzikālo 
sniegumu. Par jautrību rūpējās amatierteāt-
ra Fabrika dalībnieki.
	 Vakarpusē Staiceles kultūras namā ar 
izklaidējošu koncertprogrammu Satikšanās 
priecēja dziedātājs Juris Jope un ģitārists 

Linards Šveklis, izpildot komponista Rai-
monda Paula mūziku ar Imanta Ziedoņa 
vārdiem. 
	 Tovakar pirmizrādi piedzīvoja arī Stai-
celes dramatiskā kolektīva Fabrika jaunie-
studējums – A. Voitkus Skaistuma sacensī-
bas. Vietējais kultūras nams bija ļaužu pār-
pilns, un aplausi nerimās vēl krietnu brīdi 
pēc izrādes beigām. Skanot deju mūzikai, 
vakars turpinājās kopā ar grupu Ginc un Es.

Liāna Lilenblate-Sipko
Andas Timermanes foto

Pārējo 
laureātu 

ieskauts, 
Vimbu 

karalis 2017 
Indulis 

Graviņš

	 3. maijā Rēzeknē, Latgales vēstniecībā 
Gors notika Imanta Ziedoņa fonda Viegli 
apbalvojuma Laiks Ziedonim laureātu cil-
dināšanas ceremonija. Apbalvojuma mēr-
ķis ir ik gadu uzteikt tās personības, kas ar 
savu izcilību, degsmi, sūtību, veiksmi, stā-
ju un savpatību iedvesmojušas labāku Lat-
viju.  Katru gadu apbalvojumu pasniedz 
piecās nominācijās  indivīdiem vai perso-
nu grupām, kas ar izciliem sasniegumiem 
darbojas attiecīgajā nozarē.
	 Apbalvojuma nominācijā Dzīve litera-
tūrā «Bize» cildināja izcilus bibliotekārus, 
kas ar savu darbu ir piemērs un iedvesmas 
avots pārējiem. Piecu nominantu vidū 
bija arī Staiceles bibliotēkas vadītāja Ani-
ta Strokša. Pieteikumā par Anitu teikts: 
– Viņa ir zinoša, izpalīdzīga, eleganta, 
atraktīva kultūrvides veidotāja Staicelē. 
Staiceles bibliotēka ir vietējā gaismas pils, 
kurā Anita organizē dažādas mākslas un 
fotoizstādes, izzinošas un izglītojošas lek-
cijas par dažādām tēmām. Gandrīz ik mē-
nesi bibliotēkas lasītājiem bijušas tikšanās 
ar Latvijā populārām personībām, it īpaši 
ar rakstniekiem. Anitas vadītā bibliotē-
ka ir iekļauta katalogā «Latvijas mazās 
gaismas pilis» un ir iesaistījusies UNES-
CO «Stāstu bibliotēku» tīklā. Jau 15 gadu 
Anita vada arī biedrību «Staiceles radošo 
sieviešu klubs «Stazele»».
	 Šogad apbalvojumam Laiks Ziedonim 
saņemts vairāk nekā 200 pieteikumu, no 
tiem nominācijā Dzīve literatūrā – par  
56 bibliotekāriem. Vizionāri rūpīgi vērtēja 
pieteikumus, kuru autori bija bibliotēku 
apmeklētāji, reģionu iedzīvotāji, un tikās 
ar vairākiem klātienē, iedziļinoties viņu 
darbā. 
	 Nominācijas Bize vizionārs Aivars 
Berķis sacījis: – Izskatot pieteikumus, 
analizējot masu informācijas līdzekļos 

Staiceliete Anita Strokša 
apbalvojuma 

«Laiks Ziedonim»
labāko bibliotekāru vidū

atrodamo un vizionāru rīcībā esošo infor-
māciju, izvēlējāmies pretendentus, ar ku-
riem tikāmies klātienē. Bibliotekāri, kurus 
esam izvēlējuši par apbalvojuma «Bize» 
nominantiem, ir atšķirīgi, bet visi ir izcili, 
un viņu darbošanās ir daudz plašāka par 
bibliotekāra tradicionālo pienākumu loku. 
Viņi veic kultūras aktivitāšu organizēšanu, 
sociālas aktivitātes, piemēram, visiem par 
ikdienišķu pienākumu kļuvusi palīdzība 
gados vecākiem ļaudīm nokārtot maksā-
jumus internetbankā, rakstīt pieteikumus 
un dažādas atskaites atbalsta maksājumu 
saņemšanai.

Sagatavoja 
Liāna Lilenblate-Sipko

Margaritas Germanes foto

Goda rakstu un piemiņas zīmi Anitai 
pasniedz nominācijas vizionārs Aivars 
Berķis

http://www.laiksziedonim.lv/nominacijas
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	 Marta beigās Latvijas Nacionālajā bib-
liotēkā notika skates Gada labākā būve 
Latvijā 2016 fināls un apbalvošanas ce-
remonija. Nominācijā Sabiedriskā jaun-
būve Alojas novada uzņēmējdarbības 
atbalsta centrs-bibliotēka Sala tika atzīta 
par trešo labāko jaunuzcelto būvi Latvijā  
2016. gadā. 
	 Apbalvošanas ceremonijā skulptūru un 
diplomu saņēma būvuzņēmējs SIA Mo-
num, bet pasūtītāja vārdā pēc plāksnes, ko 
piestiprināt pie Salas ēkas sienas, devās 
Alojas novada domes priekšsēdētāja Dace 
Vilne. Viņa kopā ar komandu saņēma arī 
diplomu. Tāpat diplomus saņēma šī objek-
ta darbuzņēmēji un projektētāji.
	 Ar Salu sabiedrisko jaunbūvju nominā-
cijā konkurēja bērnudārzs un skola Exu-
pery International School Piņķos, Olaines 
cietuma dzīvojamā korpusa ēka, resoci­
alizācijas centra pārbūve, Saieta nams 
Lāčplēša ielā Rīgā un AS Latvijas Valsts 
meži birojs Dundagā.
	 Līdz ar būvju vērtēšanu norisinājās 
arī bērnu zīmējumu konkurss Mana no-
vada dārgakmens – gada būve. Kopumā 
konkursam no visas Latvijas tika iesūtīti 
129 dažādu vecuma grupu skolēnu dar-
bi. Savus zīmējumus, kuros attēlota gan 
Sala, gan nesen atjaunotais tilts pār Sa-
lacu Staicelē, konkursam bija iesnieguši  
25 Alojas novada skolēni, pārstāvot Alo-
jas Mūzikas un mākslas skolu, Alojas Au-
sekļa vidusskolu un Staiceles vidusskolu. 

«Sala» atzīta 
par vienu 
labākajām 

publiskajām 
jaunbūvēm 

Latvijā

Par bērnu dalības konkursā koordinēšanu 
pateicību saņēma arī viņu skolotājas Anna 
Jefanova, Sandra Lagzdiņa,  Inatra Vaļic-
ka, Inga Neimane, Lilita Siliņa, Dace Prie-
kule un Linda Abendrote. 
	 Visi bērnu zīmējumi tika publicēti ska-
tes Gada labākā būve Latvijā facebook 
lapā, kurā par tiem varēja balsot. 3. vietu 
pēc balsojuma rezultātiem saņēma Ali-
se Tiltiņa (1.—3. klašu grupā, skolotāja 
D. Priekule),  bet 4. vietā iekļuva Meldra 
Zālamane (4.—6. klašu grupā, skolotāja  
L. Abendrote). Abas meitenes ir no Stai-
celes vidusskolas un savos darbos attēlo-
ja tiltu pār Salacu Staicelē. 
	 Skaitot balsis par objektiem, 1. vietā 
bija  Līvbērzes vidusskolas zēnu mājtu-
rības ēka, par kuras zīmējumiem tika sa-
ņemtas 442 balsis, 2. vietu ieguva tilts pār 

Salacu Staicelē (256 balsis), 3. atstājot 
gājēju tilta pār Mūsu Bauskā zīmējumus 
(172 balsis). Savukārt visbiežāk bērnu 
darbos attēloto objektu vidū 2. vietu (aiz 
Raiņa un Aspazijas vasarnīcas)  ieguva 
Sala.
	 Visi zīmējumi apskatei bija izvietoti arī 
Būvniecības dienā Latvijas Nacionālajā 
bibliotēkā, kas norisinājās 30. martā, bet 
labākie tika publicēti gadagrāmatā Gada 
labākā būve Latvijā 2016. To vidū arī abu 
minēto meiteņu darbi.
	 11. aprīlī uzņēmējdarbības atbalsta cen-
tra-bibliotēkas Sala zālē pulcējās Alojas 
novada izglītības iestāžu audzēkņi un viņu 
pedagogi, lai svinīgi saņemtu pašvaldības 
pateicību par veiksmīgu dalību zīmējumu 
konkursā.
	 Svinīgajā ceremonijā Rīgā tika saņemta 

goda plāksne, kas stiprināma pie ēkas sie-
nas. Tieši Alise un Meldra palīdzēja Alojas 
novada domes priekšsēdētājai D. Vilnei 
un pašvaldības izpilddirektora vietnie-
kam saimnieciskos jautājumos Aivaram 
Krūmiņam veikt ļoti svarīgu uzdevumu –  
atrast goda plāksnei piemērotāko vietu Sa-
las telpās. 
	 Alojas novada uzņēmējdarbības atbal-
sta centra-bibliotēkas Sala projekta autors 
SIA HUMA arhitektu studija, galvenais 
darbuzņēmējs SIA Monum, autoruzraugs 
SIA Kroks R (Ija Rudzīte), būvuzraugs 
Firma L4 (Romāns Basikirskis), galvenais 
darbuzņēmējs SIA Plastik. 

Sagatavoja Liāna Lilenblate-Sipko, 
Zane Landsmane

Liānas Lilenblates-Sipko foto

Daļa no 
Salas 

pasūtītāju 
un veidotāju 

komandas 
balvas pa­

sniegšanas 
ceremonijā 

Rīgā

	 No IV Starptautiskā klavierspēles 
audzēkņu kameransambļu konkursa 
Liepājā ar godpilno 3. vietu atgriezu-
šies Alojas Mūzikas un mākslas skolas 
(MMS) audzēkņi Edvards Kaļva un 
Violeta Anete Birkava  (skolotāji Olga 
Ābele un Jānis Ansons).
	 Konkurss notika 12. aprīlī Liepā-
jas koncertzāles kamerzālē. Violeta un 
Edvards kā solisti savās specialitātēs –  
saksofonspēlē un klavierspēlē – ar la-
biem panākumiem piedalījušies dažā-
dos valsts un starptautiskos konkursos 
(Ziemeļvidzemes pūšamo instrumentu 

audzēkņu konkur-
sā 2016. gadā iegūta  
2. vieta, J. Graubiņa 
Jauno pianistu kon-
kursā 2015. gadā – 
2. vieta, L. Garūtas 
starptautiskajā kla-
vierspēles audzēkņu konkursā 2016. ga­
dā – atzinība, reģionālajā valsts konkursā 
klavierspēlē 2017. gadā – 3. vieta).
	 Dalība kameransambļa sastāvā 
abiem ir jauna pieredze un veiksmīga 
sadarbība. Novēlu to turpināt, pilnvei-
dot izaugsmi un kopīgo spēles prasmi! 

Violeta un Edvards pēc konkursa Liepājā

Alojas MMS 
audzēkņi pārved 

godalgas no 
starptautiskā 
klavierspēles 

audzēkņu 
kameransambļu 
konkursa Liepājā

Paldies audzēkņu vecākiem un ģime-
nēm par atbalstu, sadarbību, līdzi juša-
nu un klātbūtni!

Laila Ulmane,
Alojas MMS direktore

Ingas Mauriņas-Kaļvas foto

l	 Alojas Ausekļa vidusskolas lielās skolas 
ēkas pārbūves būvprojekta izstrādi un autoruz-
raudzību veiks SIA Kroks R par kopējo summu  
38 550 EUR bez PVN. 
l	 SIA JC Warehouse veiks Staiceles vidusskolas 
pirmsskolas izglītības grupas telpu remontu. Ko-
pējā izmaksu summa – 28 856,51 EUR bez PVN.
l	 Iepirkumā Pārtikas produktu piegāde Alojas 
novada domes iestādēm par uzvarētāju piena pro-
duktu piegādē atzīta SIA Sanitex. Viņi piegādās 
arī zivju izstrādājumus, saldētos produktus, kar-
tupeļus, dārzeņus un augļus. Maizi, gaļu un gaļas 
izstrādājumus piegādās SIA Bajards. Kondito-
rejas izstrādājumus – SIA Liepkalni, bet konser-
vētu dārzeņu, ievārījumu un sulu, bakalejas un 
citu produktu, cukura, eļļas, olu piegāde uzticēta  
SIA Futurus Food. Līgumi ar piegādātājiem tiks 
slēgti pēc likumā noteiktā nogaidīšanas termiņa 
beigām.
l	 Iepirkumu daļā par piena piegādi nepietei-
cās neviens pretendents, tādēļ iepirkums šajā 
daļā tika izbeigts bez rezultāta un izsludināta 
cenu aptauja. Cenu aptaujā par uzvarētāju atzina  
SIA Bajards.
l	 Aptaujā par zibensaizsardzības projektēša-
nu un izbūvi Staiceles vidusskolas pirmsskolas 
izglītības grupai ar zemāko cenu par uzvarētāju 
tika atzīta SIA LP Service, kas darbus veiks par 
2723,12 EUR bez PVN.
l	 Būvprojekta izstrādi daudzdzīvokļu ēkai Au-
sekļa ielā 3A pieslēgšanai pilsētas ūdensvada 
un kanalizācijas tīkliem veiks SIA AHPB par  
1520 EUR bez PVN. 

Sagatavoja Liāna Lilenblate-Sipko, 
Dace Rubene

Iepirkumu 
komisijas ziņas
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Nacionālā apvienība Visu Latvijai! – 
Tēvzemei un Brīvībai/LNNK

1.	 Inga Mauriņa-Kaļva (dz. 1968.g.)
		  l	 SIA Būsi vesels, valdes locekle
		  l	 1992. gadā Latvijas Lauksaimniecības 
			   universitātē ieguvusi izglītību 
			   veterinārmedicīnā
2.	 Baiba Siktāre (dz. 1980.g.)
		  l	 SIA Mieriņš un SIA Alderi – valdes locekle
		  l	 Latvijas Lauksaimniecības universitātē 
			   2002. gadā ieguvusi sociālo zinātņu 
			   bakalaura grādu ekonomikā, 
			   2005. gadā – sociālo zinātņu maģistra 
			   grādu ekonomikā
3.	 Alvis Bondars (dz. 1969.g.)
		  l	 SIA Draugu dārzs, būvdarbu vadītājs
		  l	 1988. gadā Mālpils sovhoztehnikumā ieguvis 
			   celtnieka-tehniķa specialitāti
4.	 Irita Neripa (dz. 1981.g.)
		  l	 SIA Rekreācijas centrs «Vīķi» valdes locekle
		  l	 2006. gadā Latvijas Lauksaimniecības 
			   universitātē ieguvusi kvalifikāciju agronoms 
			   ar uzņēmējdarbības novirzienu
5.	 Agris Krūmiņš (dz. 1971.g.)
		  l	 SIA Berlin-Chemie/Menarini Baltic, 
			   zinātniskā dienesta un zāļu drošuma 
			   uzraudzības nodaļas vadītājs
		  l	 1998. – LMA pediatrs, 2005. – RSEBAA 
			   MBA
6.	 Jolanta Apiņa (dz. 1987.g.)
		  l	 SIA JVA BALTIC valdes priekšsēdētāja
		  l	 2012. gadā Biznesa augstskolā Turība 
			   ieguvusi uzņēmuma un iestāžu vadītāja 
			   kvalifikāciju
7.	 Imants Dalka (dz. 1955.g.)
		  l	 Alojas Ausekļa vidusskola, skolotājs; 
			   Alojas novada sporta skola, treneris
		  l	 1977. gadā LVFKI iegūta sporta skolotāja, 
			   trenera kvalifikācija
8.	 Dace Lapšāne (dz. 1962.g.)
		  l	 BSAC Zīles, direktore
		  l	 1998. gadā LU iegūts pedagoģijas bakalaura 
			   grāds un sākumskolas skolotāja kvalifikācija
9.	 Ilmārs Skuja (dz. 1959.g.)
		  l	 SIA REA būve, celtnieks
		  l	 1978. gadā Pārtikas tehnikumā iegūta 
			   pārtikas iekārtu tehniķa 
			   mehāniķa specialitāte
10.	 Linda Neļķe (dz. 1982.g.)
		  l	 SIA DK Apsītes, kasiere operatore; 
			   z.s. Klētnieki, pārvaldniece
		  l	 2005. gadā LLU iegūts bakalaura grāds – 
			   kvalifikācija agronoms ar specializāciju 
			   uzņēmējdarbībā lauksaimniecībā
11.	 Edgars Eglītis (dz. 1990.g.)
		  l	 SIA Limbažu ceļi, būvdarbu vadītājs
		  l	 2015. gadā RTU ieguvis transportbūves 
			   specialitāti
12.	 Inese Karlsone (dz. 1977.g.)
		  l	 SIA Different Package, ražošanas daļas 
			   vadītāja
		  l	 1996. gadā Alojas Ausekļa vidusskolā iegūta 
			   vidējā izglītība
13.	 Armands Plūmanis (dz. 1978.g.)
		  l	 Z.s. Līcīši, zemkopis
		  l	 1996. gadā Ozolu lauksaimniecības skolā 
			   ieguvis zemkopja specialitāti; 1997. gadā 
			   Limbažu vakara vidusskolā – vidējo izglītību
14.	 Ineta Lopenova (dz. 1966.g.)
		  l	 Alojas Ausekļa vidusskola, skolotāja
		  l	 2006. gadā LU ieguvusi kvalifikāciju latviešu 
			   valodas un literatūras skolotāja
15.	 Lauris Dzelzītis (dz. 1978.g.)
		  l	 AS Dailes teātris, aktieris
		  l	 2000. gadā LKA iegūts bakalaura grāds 
			   mākslas zinātnēs
16. 	Dace Šķepaste (dz. 1972.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Vilzēnu TN vadītāja
		  l	 1990. gadā Valmieras 36. arodvidusskolā 
			   iegūta drēbnieka specialitāte
17.	 Arvīds Ozols (dz. 1968.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Alojas pilsētas, 
			   Alojas un Braslavas pagasta pārvaldes 
			   vadītājs
		  l	 2008. gadā Latvijas Lauksaimniecības 
			   universitātē iegūta agronoma kvalifikācija
18.	 Ija Rudzīte (dz. 1969.g.)
		  l	 SIA Kroks R, valdes locekle, arhitekte; 
			   SIA 5.IELA, galvenā arhitekte
		  l	 1996. gadā Rīgas Tehniskajā universitātē 
			   iegūts arhitektūras maģistra grāds 
			   arhitektūras specializācijā

Politiskā partija KPV LV
1.	 Māris Možvillo (dz. 1967.g.)	
		  l	 SIA MZM un SIA MikMar izpilddirektors; 
			   Alojas novada dome, deputāts
		  l	 1986. gadā Alojas Ausekļa vidusskolā iegūta 
			   vidējā izglītība
2.	 Jurģis Rācenis (dz. 1982.g.)
		  l	 SIA Nordic ECO Solatec, valdes loceklis
		  l	 Rīgas Juridiskā augstskola (2017), 
			   nepabeigta augstākā
3.	 Olita Landsmane (dz. 1966.g.)
		  l	 Alojas novada dome, personālvadības 
			   nodaļas vadītāja
		  l	 2008. gadā Liepājas Universitātē iegūta 
			   augstākā izglītība ar specializāciju vadības 
			   zinības sabiedrības vadībā
4.	 Sandija Eglīte (dz. 1997.g.)
		  l	 bezdarbniece
		  l	 2016. gadā Staiceles vidusskolā iegūta 
			   vidējā izglītība
5.	 Guna Lamberte (dz. 1957.g.)
		  l	 SIA Lambstark, valdes locekle; 
			   Alojas evaņģēliski luteriskā draudze, 
			   draudzes priekšniece
		  l	 1980. gadā Latvijas Universitātē ieguvusi 
			   kvalifikāciju prečzinība un tirdzniecības 
			   organizators

6.	 Gunta Maršāne (dz. 1982.g.)
		  l	 SIA Alojas veselības aprūpes centrs, 
			   māsas palīdze
		  l	 2015. gadā Rīgas 1. medicīnas koledžā 
			   iegūta medicīnas darbinieka specialitāte
7.	 Nils Lamberts (dz. 1985.g.)
		  l	 SIA Lambstark, valdes loceklis; 
			   SIA Aldar Latvia, konsultants; 
			   Aloja Lex Artis, valdes loceklis
		  l	 2004. gadā Rīgas 3. ģimnāzijā iegūta vidējā 
			   izglītība
8.	 Harijs Štemers (dz. 1960.g.)
		  l	 SIA Istaps, celtnieks
		  l	 Policijas akadēmija (2017), nepabeigta 
			   augstākā
9.	 Vitālijs Neretins (dz. 1983.g.)
		  l	 SIA Klasmann Deilmann, tehnikas 
			   operators
		  l	 2005. gads, Rankas profesionāli tehniskā 
			   skola, vidējā speciālā
10.	 Mārcis Kovisārs (dz. 1987.g.)
		  l	 SIA Vella kalpi, autovadītājs
		  l	 2010. gadā Juridiskajā koledžā iegūta 
			   izglītība personāla vadībā
11.	 Agris Baumeisters (dz. 1975.g.)
		  l	 Klasmann-Deilmann, tehnikas operators
		  l	 1993. gads, Ozolu lauksaimniecības skola, 
			   vidējā speciālā 
12.	 Dainis Silājs (dz. 1993.g.)
		  l	 Eko house industries, galdnieks
		  l	 2013. gadā PIKC Rīgas Tehniskā koledža 
			   iegūta mēbeļu galdnieka specialitāte
13.	 Ivars Ulmis (dz. 1971.g.)
		  l	 VRB Limbažu daļas Alojas postenis, 
			   ugunsdzēsējs-glābējs; SIA Megasargs, 
			   apsardzes darbinieks
		  l	 1989. gads, Cēsu 4. profesionāli tehniskā 
			   vidusskola, vidējā speciālā

Latvijas Zemnieku savienība
1.	 Valdis Bārda (dz. 1967.g.)	
		  l	 Alojas novada dome, deputāts; 
			   LZS Alojas nodaļa, vadītājs
		  l	 1992. gadā Latvijas Lauksaimniecības 
			   universitātē iegūta kvalifikācija inženieris, 
			   kokapstrādes tehnologs; 
			   2012. gadā Biznesa augstskolā Turība 
			   specializācija uzņēmējdarbības vadībā un 
			   uzņēmumu un iestāžu vadītāja kvalifikācija
2.	 Valdis Možvillo (dz. 1969.g.)
		  l	 SIA Tēraudiņi, SIA Ezergravas, 
			   SIA Alojas Agro, biedrība Kartupeļu APS – 
			   valdes loceklis; 
			   SIA Ungurpils grauds vadītāja palīgs; 
			   Alojas novada dome, deputāts
		  l	 1988. gadā Ozolu 55. profesionāli 
			   tehniskajā vidusskolā ieguvis traktorista, 
			   mašīnista profesiju
3.	 Inese Mētriņa (dz. 1967.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Alojas Ausekļa 
			   vidusskolas direktore
		  l	 1986. gadā pabeigta Rīgas Lietišķās 
			   mākslas vidusskola, 2007. gadā Latvijas 
			   Universitātē ieguvusi vizuālās mākslas un 
			   kultūras vēstures skolotāja specializāciju; 
			   2011. gadā Latvijas Mākslas akadēmijā – 
			   profesionālā pilnveide dizaina programmā
4.	 Aira Lapkovska (dz. 1976.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Staiceles kultūras 
			   nama vadītāja; Vilzēnu TN amatierteātris 
			   Man patīk, vadītāja
		  l	 1994. Ozolu lauksaimniecības skolā iegūta 
			   specialitāte mājturībā; 2008. gadā Latvijas 
			   Lauksaimniecības universitātē – 
			   specializācija uzņēmējdarbībā 
			   lauksaimniecībā 
5.	 Ieva Kreišmane (dz. 1987.g.)
		  l	 Z.s. Apsītes, pārvaldniece; SIA DK Apsītes, 
			   kasiere-operatore
		  l	 2006. gadā pabeigta Valmieras 
			   5. vidusskola; 2011. gadā Biznesa 
			   augstskolā Turība apgūta uzņēmējdarbības 
			   vadība
6.	 Sandra Brokāne (dz. 1969.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Staiceles vidusskolas 
			   direktore
		  l	 Rēzeknes augstskolā 2000. gadā ieguvusi 
			   sākumskolas skolotāja un vidusskolas 
			   veselības mācības skolotāja kvalifikāciju, 
			   2002. gadā – ekonomista kvalifikāciju 
			   finanšu un grāmatvedības vadībā; 
			   2008. gadā Daugavpils universitātē iegūta 
			   specializācija sabiedrības pārvaldē un 
			   iestāžu vadībā 
7.	 Uldis Mežulis (dz. 1967.g.)
		  l	 SIA Merko, valdes priekšsēdētājs; 
			   SIA Mērniecības datu centrs, SIA 4M, 
			   SIA Rudzo, SIA Foragrolat – valdes loceklis
		  l	 1992. gadā Rīgas Tehniskajā universitātē 
			   pabeidzis studijas Inženierbūvju fakultātē 
			   lietišķās ģeodēzijas specialitātē. 
			   Iegūts inženierzinātņu bakalaura grāds 
			   būvniecībā, inženiera ģeodēzista 
			   kvalifikācija
8.	 Aiga Kraukle (dz. 1965.g.)
		  l	 SIA Aloja-Starkelsen, agronome
		  l	 1988. gadā pabeigusi Latvijas 
			   Lauksaimniecības universitāti kā agronome
9.	 Dace Tauriņa (dz. 1976.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Brīvzemnieku 
			   pagasta pārvaldes vadītāja; 
			   biedrība Rustets, valdes priekšsēdētāja
		  l	 2011. gadā Vadības un sociālā darba 
			   augstskolā Attīstība iegūta sociālā 
			   darbinieka specialitāte
10.	 Didzis Irmejs (dz. 1971.g.)
		  l	 IK Zaļais Rūdis, īpašnieks
		  l	 1990. gadā pabeidzis Ogres meža 
			   tehnikumu kā mežizstrādes tehnologs; 
			   2002. gadā Banku augstskolā ieguvis 
			   1. līmeņa profesionālo augstāko izglītību

11.	 Sarmīte Avotiņa (dz. 1956.g.)
		  l	 SIA Aloja Agro, agronome
		  l	 1979. gadā Latvijas Lauksaimniecības 
			   universitātē ieguvusi agronoma 
			   kvalifikāciju
12.	 Inga Brente-Mieze (dz. 1985.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Sociālā dienesta 
			   vadītāja
		  l	 Sociālā darba un sociālās pedagoģijas 
			   augstskola Attīstība 2007. gadā iegūts 
			   profesionālais bakalaura grāds sociālajā 
			   darbā (sociālā darbinieka kvalifikācija) un 
			   2010. gadā – profesionālais maģistra grāds 
			   sociālajā darbā (specializācija – sociālo 
			   institūciju vadība)
13.	 Jānis Melderis (dz. 1991.g.)
		  l	 Z.s. Zvaigznes, pārvaldnieks
		  l	 2011. gadā Jāņmuižas profesionālajā 
			   vidusskolā ieguvis lauku īpašumu 
			   apsaimniekotāja profesiju 
14.	 Irēna Graviņa (dz. 1964.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Alojas Ausekļa 
			   vidusskolā vizuālās mākslas, 
			   Staiceles vidusskolā – mājturības un 
			   tehnoloģiju meitenēm skolotāja; 
			   SIA Limbažu Tīne Staiceles mākslas 
			   austuves meistare
		  l	 1990. gadā pabeigusi Latvijas Mākslas 
			   akadēmiju kā dizaina pedagogs; 
			   2007. gadā Liepājas Universitātē iegūta 
			   profesionālās izglītības skolotāja 
			   kvalifikācija, 2011. gadā mācības 
			   Rēzeknes lietišķās mākslas vidusskolā 
			   tekstilmākslas nodaļā
15.	 Vivita Vītiņa (dz. 1976.g.)
		  l	 pašnodarbinātā
		  l	 1994. gadā Naukšēnu 23. arodvidusskolā 
			   ieguvusi 4. kategorijas drēbnieces 
			   specialitāti; 2003. gadā Tālākizglītības kursu 
			   programmā apguvusi floristiku
16.	 Almants Perdijaks (dz. 1951.g.)
		  l	 pensionārs
		  l	 1970. gadā Limbažu 2. vakara vidusskolā 
			   iegūta vidējā izglītība
17.	 Gvido Kīns (dz. 1964.g.)
		  l	 Latvijas Republikas Iekšlietu ministrijas 
			   Nodrošinājuma valsts aģentūra, 
			   Vidzemes daļas namu pārzinis
		  l	 1988. gadā Latvijas lauksaimniecības 
			   universitātē ieguvis kvalifikāciju inženieris 
			   hidrotehniķis
18.	 Ilga Runča (dz. 1945.g.)
		  l	 pensionāre
		  l	 1964. gadā pabeigusi Smiltenes tehnikumu

Partija Vienotība
1.	 Gundars Karlsons (dz. 1962.g.)
		  l	 SIA Dojus Latvija, mehāniķis; 
			   Alojas novada dome, deputāts
		  l	 1980. gadā beidzis Ozolu 55. LPTV kā 
			   traktorists-mehāniķis 
2.	 Inese Bite (dz. 1964.g.)
		  l	 Alojas novada Ozolmuižas pamatskola, 
			   skolotāja; Alojas novada dome, deputāte
		  l	 1987. gadā V. Lāča Liepājas Valsts 
			   pedagoģiskajā institūtā ieguvusi 
			   pamatskolas skolotāja kvalifikāciju
3.	 Mārtiņš Strokšs (dz. 1990.g.)
		  l	 SIA Egg Energy, tehniskās daļas vadītājs
		  l	 2014. gadā Latvijas Sporta pedagoģijas 
			   akadēmijā ieguvis sporta skolotāja, 
			   futbola trenera kvalifikāciju 
4.	 Laura Sisene (dz. 1985.g.)
		  l	 Alojas novada dome, VPVKAC speciāliste
		  l	 2007. gadā Banku augstskolā ieguvusi 
			   bakalaura grādu finansēs; 
			   2009. gadā Latvijas Universitātē 
			   sociālo zinātņu maģistra grādu 
			   ekonomikā
5.	 Rihards Būda (dz. 1984.g.)
		  l	 bezdarbnieks
		  l	 2003. gadā Bulduru dārzkopības tehnikumā 
			   ieguvis vidējo profesionālo izglītību 
			   lauksaimniecībā; 2009. gadā Latvijas 
			   Lauksaimniecības universitātē bakalaura 
			   grādu uzņēmējdarbībā lauksaimniecībā
6.	 Andris Līvs (dz. 1984.g.)
		  l	 SIA AML Group, projektu vadītājs
		  l	 2002. gadā Rīgas komercskolā ieguvis 
			   specializāciju uzņēmējdarbībā
7.	 Guntra Bērziņa (dz. 1989.g.)
		  l	 bezdarbniece
		  l	 2012. gadā Latvijas Kultūras koledžā iegūta 
			   specialitāte kultūras menedžeris
8.	 Uldis Ozols (dz. 1977.g.)
		  l	 pašnodarbinātais
		  l	 1995. gadā beidzis Limbažu 18. arodskolu 
			   kā būvgaldnieks
9.	 Anda Timermane (dz. 1988.g.)
		  l	 Staiceles vidusskola, internāta audzinātāja
		  l	 2009. gadā Staiceles vidusskolā iegūta 
			   vidējā izglītība
10.	 Ansis Romanovskis (dz. 1986.g.)
		  l	 SIA Karlo auto, automehāniķis
		  l	 2008. gadā Rīgas Tehniskajā koledžā 
			   ieguvis auto apkopes speciālista 
			   kvalifikāciju
11.	 Austra Neimane (dz. 1994.g.)
		  l	 SIA Veizāna deju skola, administratore
		  l	 2016. gadā Latvijas Kultūras koledžā 
			   ieguvusi Kultūras menedžera specialitāti
12.	 Ziedonis Grīnbergs (dz. 1953.g.)
		  l	 pensionārs
		  l	 1971. gadā 25. Pilsētas profesionālajā 
			   tehniskajā skolā ieguvis remontatslēdznieka 
			   profesiju
13.	 Jānis Vējiņš (dz. 1954.g.)
		  l	 pašnodarbinātais
		  l	 1977. gadā Latvijas Lauksaimniecības 
			   akadēmijā ieguvis inženiera-mehāniķa 
			   kvalifikāciju

14.	 Elmārs Muķielis (dz. 1939.g.)
		  l	 pensionārs
		  l	 1961. gadā Rēzeknes pienrūpniecības 
			   meistarskolā ieguvis sviest-siermeistara 
			   profesiju
15.	 Ārija Daugule (dz. 1949.g.)
		  l	 Staiceles mūzikas un mākslas skola, 
			   skolotāja
		  l	 2011. gadā Latvijas Universitātē ieguvusi 
			   skolotāja kvalifikāciju

Politiskā partija Reģionu alianse
1.	 Dace Vilne (dz. 1952.g.)
		  l	 Alojas novada dome, domes 
			   priekšsēdētāja; Alojas Ausekļa vidusskola, 
			   skolotāja; biedrība Latvijas Zaļo ceļu 
			   asociācija, valdes locekle
		  l	 1976. gadā Rīgas Politehniskajā institūtā 
			   ieguvusi specialitāti automātikā un 
			   telemehānikā; 1999. gadā Latvijas 
			   Universitātē – sociālo zinību maģistra grādu 
			   vadzinībās
2.	 Ziedīte Jirgensone (dz. 1966.g.)
		  l	 SIA Latvijas Lauku konsultāciju un izglītības 
			   centrs, lauku attīstības konsultante; 
			   z.s. Melderi, pārvaldniece; biedrība 
			   Lauku sieviešu klubs «Naktsvijoles», 
			   valdes priekšsēdētāja; biedrība Vidzemes 
			   lauku partnerība BRASLA, padomes 
			   priekšsēdētāja
		  l	 1994. gadā Latvijas Lauksaimniecības 
			   universitātē ieguvusi specializāciju 
			   ekonomikā
3.	 Artis Golubovs (dz. 1961.g.)
		  l	 SIA Artehno, valdes loceklis; SIA Elkoms I, 
			   elektromontieris; biedrība Tenisa klubs 
			   «Aloja», valdes priekšsēdētājs
		  l	 1979. gadā Alojas Ausekļa vidusskolā iegūta 
			   vispārējā vidējā izglītība
4.	 Vija Kārkliņa (dz. 1970.g.)
		  l	 Alojas Ausekļa vidusskola, skolotāja; 
			   Alojas novada dome, pedagoģe-karjeras 
			   konsultante
		  l	 2005. gadā Latvijas Lauksaimniecības 
			   universitātē iegūta mājturības,
			   mājsaimniecības un vizuālās mākslas 
			   skolotāja kvalifikācija
5.	 Vilnis Andersons (dz. 1952.g.)
		  l	 pensionārs
		  l	 2008. gadā Biznesa augstskolā Turība 
			   iegūta specializācija tiesību zinātnēs
6.	 Toms Arnavs (dz. 1991.g.)
		  l	 Valsts Vides dienesta Valmieras 
			   Reģionālās vides pārvaldes kontroles daļa, 
			   Resursu kontroles sektora vadītājs
		  l	 2016. gadā Latvijas Universitātē iegūts 
			   maģistra grāds vides zinātnēs
7.	 Lilija Treigute (dz. 1958.g.)
		  l	 Matīšu pamatskola, matemātikas un fizikas 
			   skolotāja
		  l	 1980. gadā V. Lāča Liepājas Valsts 
			   pedagoģiskajā institūtā iegūta matemātikas 
			   skolotāja specializācija, 1999. gadā 
			   Latvijas Universitātē – izglītības zinātņu 
			   maģistra grāds; 2000. gadā V. Lāča 
			   Liepājas Valsts pedagoģiskajā institūtā – 
			   maģistra grāds
8.	 Modris Oinaskovs (dz. 1952.g.)
		  l	 IK M. Oinaskovs īpašnieks
		  l	 1971. gadā Bulduru Dārzkopības 
			   sovhoztehnikumā ieguvis dārzkopja 
			   profesiju
9.	 Māra Meinarda (dz. 1952.g.)
		  l	 Ozolmuižas pamatskola, latviešu valodas 
			   un literatūras skolotāja
		  l	 1980. gadā Latvijas Valsts universitātē 
			   iegūta filologa, latviešu valodas un
			   literatūras skolotāja kvalifikācija; 
			   2012. gadā Latvijas Universitātē – 
			   profesionālais maģistra grāds
10.	 Anita Āriņa (dz. 1957.g.)
		  l	 Matīšu pamatskola un Alojas mūzikas un 
			   mākslas skola, skolotāja
		  l	 1991. gadā Latvijas Mūzikas akadēmijā 
			   iegūta izglītība mūzikas pedagoģijā
11.	 Aigars Špons (dz. 1959.g.)
		  l	 mājsaimnieks
		  l	 1979. gadā beidzis Astrahaņas 
			   Industriāli pedagoģisko tehnikumu 
			   specialitātē kuģu spēka iekārtu 
			   ekspluatācija
12.	 Arnis Pēcis (dz. 1969.g.)
		  l	 SIA EKO CIK, valdes priekšsēdētājs
		  l	 2012. gadā RISEBAA iegūts bakalaura 
			   grāds uzņēmējdarbības vadībā 
13.	 Juta Circene (dz. 1956.g.)
		  l	 Ozolmuižas pamatskola, direktore
		  l	 1988. gadā Liepājas Valsts pedagoģiskajā 
			   institūtā iegūta pirmsskolas pedagoģijas un 
			   psiholoģijas specialitāte; 
			   Latvijas Universitātē 1999. gadā iegūts 
			   izglītības zinātņu maģistra grāds, 
			   2002. gadā ieguvusi ģeogrāfijas un vides 
			   mācības skolotāja, 2008. gadā – vidējās 
			   izglītības informātikas skolotāja 
			   specializāciju
14.	 Ramona Jirgena (dz. 1974.g.)
		  l	 Nodibinājums Vidzemes gastronomiskās un 
			   kulinārās kultūras mantojuma fonds 
			   «Māras pūrs», valdes locekle
		  l	 2007. gadā Latvijas Universitātē ieguvusi 
			   izglītības zinātņu bakalaura grādu 
			   pedagoģijā
15.	 Ilze Ozola (dz. 1984.g.)
		  l	 Latvijas Kūdras asociācija, izpilddirektore; 
			   NVO Ezeru un Purvu izpētes centrs, 
			   valdes locekle
		  l	 Latvijas Universitātē ģeoloģijas studiju 
			   programmā 2006. gadā iegūts bakalaura, 
			   2008. gadā maģistra, 2013. gadā – doktora 
			   grāds

3. jūnija pašvaldību vēlēšanām pieteiktie
deputātu kandidātu saraksti
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Transports uz Ungurpili:
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	 l	 plkst. 16.30 no Vilzēnu tautas nama,
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Pēc diskusijas būs pieejams transports arī atpakaļ.

16.	 Daina Mūrniece (dz. 1957.g.)
		  l	 Alojas PII Auseklītis, mūzikas skolotāja
		  l	 1986. gadā Liepājas Valsts pedagoģiskajā 
			   institūtā iegūts maģistra grāds pirmsskolas 
			   pedagoģijā un psiholoģijā; J. Vītola Mūzikas 
			   akadēmijā 2000. gadā iegūta skolu koru 
			   pedagoga specialitāte, 2006. gadā – 
			   sertifikāts mācīt mūziku pamatizglītības 
			   pakāpē
17.	 Rudīte Karlsone (dz. 1959.g.)
		  l	 Alojas PII Auseklītis struktūrvienība 
			   Vilzēnos, pirmsskolas izglītības skolotāja, 
			   struktūrvienības pārvaldniece
		  l	 RPIVA 2005. gadā iegūta pirmsskolas 
			   izglītības skolotāja kvalifikācija, 
			   2017. gadā tā pielīdzināta maģistra 
			   profesionālās kvalifikācijas līmenim
18.	 Madara Golubova (dz. 1993.g.)
		  l	 Alojas PII Auseklītis struktūrvienība 
			   Vilzēnos, pirmsskolas skolotāja
		  l	 2016. gadā RPIVA iegūts profesionālais 
			   bakalaura grāds izglītībā

Vidzemes partija
1.	 Jānis Bakmanis (dz. 1957.g.)
		  l	 SIA LFF MTC Staicele, izpilddirektors; 
			   SSPV, direktors
		  l	 1984. gadā pabeidzis studijas LLA 
			   Mežsaimniecības fakultātē
2.	 Agris Rubenis (dz. 1954.g.)
		  l	 pensionārs
		  l	 1979. gadā Gulbenes vakara vidusskolā 
			   ieguvis vidējo izglītību
3.	 Normunds Šķepasts (dz. 1966.g.)
		  l	 Z.s. Buķi, īpašnieks
		  l	 1985. gadā 55. LPTV ieguvis plaša profila 
			   traktorista, mašīnista profesiju

4.	 Arvīds Bērziņš (dz. 1951.g.)
		  l	 Alojas novada kopienas centrs 
			   Puikules muiža, saimniecības pārzinis
		  l	 1975. gadā LLA ieguvis inženiera-mehāniķa 
			   izglītību
5.	 Jana Lāce (dz. 1987.g.)
		  l	 Rīgas pilsētas, Latgales priekšpilsētas tiesa, 
			   tiesneša palīdze
		  l	 2015. gadā Biznesa augstskolā Turība 
			   iegūta jurista kvalifikācija
6.	 Māris Celms (dz. 1986.g.)
		  l	 SIA Marko K traktorists; Staiceles mednieku 
			   biedrība, revīzijas komisijas loceklis
		  l	 2006. gadā Jāņmuižas profesionālajā 
			   vidusskolā ieguvis apdares darbu tehniķa 
			   profesiju
7.	 Ausma Plūme (dz. 1958.g.)
		  l	 Limbažu novada Katvaru pagasts, 
			   pārvaldes vadītāja
		  l	 2006. gadā Rīgas Tehniskajā universitātē 
			   iegūta ekonomista kvalifikācija
8.	 Irita Kovisāre (dz. 1980.g.)
		  l	 Staiceles mūzikas un mākslas skola, 
			   direktora vietniece izglītības jomā
		  l	 2005. gadā Latvijas Policijas akadēmijā 
			   iegūts jurista bakalaura, 2007. gadā Biznesa 
			   augstskolā Turība – jurista maģistra grāds
9.	 Dzintars Tomsons (dz. 1971.g.)
		  l	 Z.s. Birzmaļi, īpašnieks
		  l	 1989. gadā Jāņmuižas profesionālajā 
			   vidusskolā iegūta plaša profila mehanizatora 
			   profesija; 2009. gadā LLU – agronoma 
			   kvalifikācija
10.	 Jurģis Straume (dz. 1973.g.)
		  l	 Z.s. Jaunkaktiņi, īpašnieks
		  l	 1996. gadā Rīgas vakara ģimnāzijā iegūta 
			   vidējā izglītība

11.	 Gunta Kundrāte (dz. 1960.g.)
		  l	 SIA Alojas veselības aprūpes centrs, 
			   valdes locekle; Gunta Kundrāte, ģimenes 
			   ārsta prakse, ģimenes ārste
		  l	 1984. gadā Rīgas Medicīnas institūtā iegūta 
			   ārsta kvalifikācija
12.	 Toms Smiļģis (dz. 1991.g.)
		  l	 SIA Primekss, strādnieks
		  l	 2011. gadā Rīgas Pārdaugavas 
			   profesionālajā vidusskolā iegūta apdares 
			   darbu tehniķa profesija
13.	 Zane Neļķe (dz. 1983.g.)
		  l	 PII Auseklītis, skolotāja
		  l	 2016. gadā RPIVA ieguvusi pirmsskolas 
			   izglītības un sākumskolas skolotāja 
			   kvalifikāciju
14.	 Megija Matvijuka (dz. 1998.g.)
		  l	 Staiceles vidusskola, skolniece	
15.	 Antra Līva (dz. 1966.g.)
		  l	 SIA Upmale A, valdes locekle
		  l	 1989. gadā beigusi Latvijas Valsts 
			   universitāti kā skolotāja, 2009. gadā Latvijas 
			   Universitātē ieguvusi angļu valodas 
			   skolotāja kvalifikāciju
16.	 Ilga Šmite (dz. 1960.g.)
		  l	 Alojas novada dome, Staiceles pilsētas un 
			   pagasta pārvalde, sekretāre
		  l	 1982. gadā LLA ieguvusi grāmatveža, 
			   ekonomista specializāciju, 2002. gadā 
			   Juridiskajā koledžā – jurista palīga 
			   kvalifikāciju
17.	 Antra Rudzīte (dz. 1958.g.)
		  l	 Staiceles vidusskola, skolotāja
		  l	 1981. gadā Latvijas Valsts universitātē 
			   iegūta latviešu valodas pasniedzēja 
			   kvalifikācija

Vēlēšanu iecirkņu
darba laiks

29. maijā	 plkst. 16—20
30. maijā	 plkst. 9—13
(šajās dienās vēlētāji iecirknī var 
iepazīties ar deputātu kandidātu sarak
stiem un programmām, kā arī pieteikt 
balsošanas organizēšanu dzīvesvietā. 
Balsošanu dzīvesvietā var pieteikt, ja 
veselības stāvokļa dēļ nevarēsi ierasties 
iecirknī vai esi slimnieka aprūpētājs)
31. maijā	 plkst. 17—20
1. jūnijā	 plkst. 9—12
2. jūnijā	 plkst. 10—16
(šajās dienās vēlētāji var doties balsot, 
ja to nav iespējams izdarīt 3. jūnijā. 
Arī šajās dienās iecirkņa komisija 
pieņems iesniegumus par balsošanas 
organizēšanu dzīvesvietā un būs iespēja 
iepazīties ar deputātu kandidātu 
sarakstiem un programmām)

3. jūnijā, pašvaldību vēlēšanu 
dienā, vēlēšanu iecirkņi būs 

atvērti plkst. 7—22


